IXTOPIA B’ TAZHZ FENIKOY AYKEIOY

1° OEMA

l.a.

(1) Na yapaktnploete TI¢ akOAOUBEC MPOTATELS WG TIPOC TNV 0pBATNTA TOUC, YpdadovTag TN

AEEN «owoTto» N «AaBog» SimAa otov aplBuo mou avtloTolXel otnv KABe mpdtaon:

1. 1o loAdp n Kooukn dikatoouvn Slaxwpilletal amo tn BpnoKEVTIK).

2. Tnv €euBUVN TNC XAPaENC TNG EEWTEPLKNC TIOALTIKN G Tou Bulavtivou Kpdatouc eixe amnod tov 7°

awwva o AoyoB£tng Tou Apopou.

3. To Zxiopa tou 1054 eixe w¢ Baoikn attia tn Soypatiky Stadopd OXETIKA LE TNV EKTOPEUCN

Tou Ayiou MNvevupatoc.

4. To ovotnua ™G deoudapyiag yevikeutnke Katd tov 10° kot 11° awwva AOyw TG

avaopaielag mou dnuoupyndnke oto Mpaykiko Kpatog amod Tig exOpLkEG EMLOPOUEG.

5. Me Ti¢ AvakaAUPELl TO KEVTIPO TNG TAYKOOULAG OLKOVOMULOG METATOTIOTNKE amd Tn

Meooyelo otov ATAQVTIKO QKeavVO.
(novadeg 5)

() Na tomoBetrioete ta akOAouBa LOTOPLKA YEYOVOTA OTn OWOTH) XPOVOAOYLKA OELpQ,

apxllovtag amo To apXaLOTEPO KAl KATOAYOVTOC OTO Tio MPOodATo:

a. Knpuén t¢ MNpwtng 2tavpodopiag amod tov nana OupBavo B’

B. Htta twv TolupkwV amo toug MoyyoAoug otn paxn thg Aykupog

y. ZuvOnkn tng ravéng

6. AvakaAun tng tunoypadiag amno tov lwavvn froutepBépyLo

€. 2TEYPn Tou Oeddwpou Adokapn auTokpatopa Kol BactAld Twv Pwuaiwv otn Nikota
(novadeg 5)
Movaéeg 10

1.B. No €€nyroETe TO MEPLEXOUEVO TWV OKOAOUBWV LOTOPLKWYV OpwV: XaAipng, avipwriouoc.

Movadeg 8+7=15



